



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zaštitu okoliša
i komunalne poslove

Klasa: UP/I-612-07/18-01/124
Urbroj: 2182/1-15-19-4

Šibenik, 01. travnja 2019.

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove temeljem odredbi članka 30. stavak 4. vezano uz članak 29. stavak 2. *Zakona o zaštiti prirode* („Narodne novine“, broj 80/13 i 15/18) i prethodnog mišljenja Hrvatske agencije za okoliš i prirodu (Klasa: 612-07/18-26/919, Urbroj: 427-07-10-19-2 od 14. siječnja 2019. godine, zaprimljeno 01. travnja 2019. godine), a povodom zahtjeva nositelja zahvata tvrtke „COLONIA“ d.o.o., Luke 45, Murter, za izdavanje odgovarajućeg akta u postupku ocjene o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Postavljanje privezišta za gospodarsko korištenje u uvali Golubovac, na dijelu kat. čest. 729/2 k.o. Kornati-Sali, na otoku Žutu, općina Murter-Kornati“, donosi

RJEŠENJE

- I. Uz obvezu zadovoljavanja svih zakonskih odredbi vezano uz provođenje mjera zaštite okoliša i prirode planirani zahvat „Postavljanje privezišta za gospodarsko korištenje u uvali Golubovac, na dijelu kat. čest. 729/2 k.o. Kornati-Sali, na otoku Žutu, općina Murter-Kornati“, prihvatljiv je za ekološku mrežu, te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.
- II. Prije početka radova za navedeni zahvat nositelj zahvata dužan je ishoditi uvjete zaštite prirode.
- III. Ovo rješenje izdaje se na rok od četiri godine.
- IV. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Šibensko-kninske županije.

Obrazloženje

Tvrtka „COLONIA“ d.o.o., Luke 45, Murter, podnijela je 19. studenog 2018. godine Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije zahtjev za izdavanje odgovarajućeg akta u postupku ocjene o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za namjeravani zahvat – postavljanje privezišta za gospodarsko korištenje u uvali Golubovac, na otoku Žutu, na kat. čest. 729/2 k.o. Kornati, općina Murter-Kornati. Uz zahtjev je priloženo Idejno rješenje „Privezište za gospodarsko korištenje u uvali Golubovac na otoku Žutu“, oznake T.D. 1035-G/18, izrađeno od strane ovlaštene tvrtke „KOZINA PROJEKTI“ d.o.o., Kralja Tomislava 6, Trilj, u kolovozu 2018. godine.

Predmetnim zahvatom planira se uređenje obalnog područja u uvali Golubovac kojim će se osigurati siguran privez plovila tijekom cijele godine. Privezište je namijenjeno za gospodarsko korištenje postojećeg pretežito ugostiteljskog sklopa manjih zgrada na obali.

Obalno područje koje i sada funkcionira kao privezište nalazi se istočno od luke nautičkog turizma – ACI marine Žut, a izvedeno je nasipavanjem objekata te izvedbom sadašnje obale i pontona za privez plovila u posljednjih 10 godina. Područje zahvata obuhvaća kopneni dio ukupne površine 746 m² (formira se na dijelu kat. čest. 729/2 k.o. Kornati-Sali i područja mora uz nju) te morski dio ukupne površine 7.821 m² za formiranje plutajućeg gata i valobrana te sidrenog sustava. Na jugoistočnom dijelu zahvata izvodi se nova obalna linija (koja zapravo i sada postoji) s obalnim zidovima izgrađenim od betona i temeljenim na koti -1,5 do -2,2 m te zaobalna površina iza zida na dijelu koji ne ulazi u obalnu šetnicu (širine 4 m na tom dijelu). Ukupna duljina obalnog pojasa koji se uređuje novim obalnim zidovima iznosi oko 58 m, a sastoji se od glavne privezne obale „A” duljine 40,68 m (za plovila duljine 12 m) i sjeveroistočnog gata „B” (širine oko 6,8 m, istočna strana duljine oko 15,31 m, zapadna strana duljine oko 21,35 m) između kojih je spojna obala „C” ukupne duljine 9,92 m. Na sjeveroistočni gat „B” se privezuje plivajući gat „D” (ukupne duljine 68,76 m s obostranim privezom plovila i pristupnim mostićem duljine 5 m) na koji se u okomitom smjeru nastavlja plivajući valobran „E” duljine 19,9 m s privezom plovila na vanjskoj strani i pristupnim mostićem duljine 3,5 m. Predmetnim privezištem omogućava se prihvat ukupno 38 plovila sljedećih kategorija veza: II kategorija (plovila duljine 8-10 m, veličine veza 12x4 m, 3 komada) III kategorija (plovila duljine 10-12 m, veličina veza 14x4,5 m, 22 komada) i IV kategorija (plovila duljine 12-15 m, veličina veza 16x4,7 m, 13 komada). Sidreni sustav gatova se sastoji od lančanice i betonskih sidara položenih na morsko dno, dubina sidrenja je 3 do 12 m. Gat je također ukriženim lančanicama privezan za kopno. Masa pojedinog sidrenog bloka sidrenog sustava gatova iznosi 4 t.

Uvidom u dostavljeni zahtjev Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove utvrdio je da se područje zahvata nalazi unutar lokaliteta ekološke mreže HR2001362 *Otok Žut* i HR3000419 *J. Molat-Dugi-Kornat-Murter-Pašman-Ugljan-Rivanj-Sestrunj-Molat* - područja očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) (*Uredba o ekološkoj mreži*, „Narodne novine”, broj 124/13, 105/15).

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove je 22. studenog 2018. godine, sukladno odredbi članka 30. stavak 3. *Zakona o zaštiti prirode*, zatražio prethodno mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (Klasa: UP/I-612-07/18-01/124, Urbroj: 2182/1-15-18-2).

Prema Karti prirodnih i poluprirodnih ne-šumski kopnenih i slatkovodnih staništa Republike Hrvatske kopneni dio lokacije zahvata obuhvaća stanišni tip Maslinici (NKS I.5.2.), a obala dalje prema istoku uz granicu obuhvata predmetnog zahvata obuhvaća stanišni tip Površine stjenovitih obala pod halofitima (F.4.1.). Stanišni tip Površine stjenovitih obala pod halofitima (F.4.1.) pripada ciljnom stanišnom tipu Stijene i strmci (klifovi) mediteranskih obala obrasli endemičnim vrstama *Limonium spp.* (Natura šifra 1240) područja ekološke mreže POVS HR2001362 *Otok Žut*. Sukladno Karti staništa Republike Hrvatske (Oikon d.o.o. za Ministarstvo kulture, 2004.) obalni dio lokacije zahvata obuhvaća stanišne tipove Stjenovita morska obala (NKS F.4.), Biocenoza gornjih stijena mediolitorala (NKS G.2.4.1.) i Biocenoza donjih stijena mediolitorala (NKS G.2.4.2.), a morski dio lokacije zahvata obuhvaća stanišni tip Infralitoralni sitni pijesci s više ili manje mulja (G.3.2.). Stanišni tipovi Biocenoza gornjih stijena mediolitorala (NKS G.2.4.1.) i Biocenoza donjih stijena mediolitorala (NKS G.2.4.2.) pripadaju ciljnom staništu tipa Grebeni (Natura šifra 1170) područja ekološke mreže POVS HR3000419 *J. Molat-Dugi-Kornat-Murter-Pašman-Ugljan-Rivanj-Sestrunj-Molat*.

Prema prethodnom mišljenju Hrvatske agencije za okoliš i prirodu (Klasa: 612-07/18-26/919, Urbroj: 427-07-10-19-2 od 14. siječnja 2019. godine, zaprimljeno 01. travnja 2019. godine) prethodnom ocjenom zahvata može se isključiti mogućnost značajnijih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže, s obzirom da se prema digitalnoj ortofotokarti (DOF) dio zahvata planiran na obalnom dijelu nalazi na području već postojećeg privezišta (izgrađene površine), a na morskom dijelu zahvata planiranom dalje od obalne linije prema Karti staništa RH (Oikon d.o.o. za Ministarstvo kulture, 2004.) se ne nalazi ciljani stanišni tip Grebeni (Natura šifra 1170). Nadalje, vezano uz stanišni tip Preplavljene ili dijelom preplavljene morske špilje (Natura 8330), u blizini predmetnog zahvata nema morskih špilja koje kvalificiraju za stanišni tip 8330. Vezano uz potencijalni utjecaj na ciljnu vrstu dobri dupin (*Tursiops truncatus*), s obzirom da se predmetni zahvat odnosi na dijelom postojeće privezište s relativno malim ukupnim brojem vezova (38), kao i s obzirom na relativno veliku ukupnu površinu POVS-a (oko 58.048,37 ha) u odnosu na veličinu zahvata, radi se o utjecaju koji nije značajan.

Slijedom iznijetog u provedenom postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, analizom mogućih značajnih negativnih utjecaja predmetnog zahvata za ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, uvažavajući mišljenje ustanove koja obavlja stručne poslove zaštite prirode u Republici Hrvatskoj, ocijenjeno je da se za predmetni zahvat može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te je stoga riješeno kao u izreci. Sukladno navedenom za predmetni zahvat nije potrebno provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Područje zahvat nalazi se i unutar značajnog krajobraza *Žuto-sitska skupina otoka*. S obzirom da se predmetni zahvat nalazi unutar zaštićenog područja temeljem *Zakona o zaštiti prirode* prije početka radova za navedeni zahvat potrebno je ishoditi uvjete zaštite prirode.

Člankom 29. *Zakona o zaštiti prirode* propisano je da upravno tijelo provodi Prethodnu ocjenu za zahvate za koje tijelo područne (regionalne) samouprave nadležno za poslove zaštite okoliša provodi postupak procjene utjecaja na okoliš ili postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš prema posebnom propisu iz područja zaštite okoliša, te zahvate koji mogu imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Prema članku 30. stavku 4. *Zakona o zaštiti prirode* ako nadležno tijelo isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže, donosi rješenje da je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, stoga je riješeno kao u izreci.

Sukladno odredbama članka 43. stavak 1. *Zakona o zaštiti prirode*, ovo Rješenje izdaje se na rok od četiri godine.

U skladu s odredbama članka 44. stavak 1. *Zakona o zaštiti prirode* ovo Rješenje dostavlja se Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Također, ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Šibensko-kninske županije, a u skladu s odredbama članka 44. stavak 3. *Zakona o zaštiti prirode*.

Upravna pritojba za zahtjev sukladno *Zakonu o upravnim pritojbama* („Narodne novine“, broj 115/16) naplaćena je u iznosu od 70,00 kuna državnim biljezima Republike Hrvatske, koji su zalijepljeni na podnesku i poništeni pečatom ovog tijela.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike Republike Hrvatske, Upravi za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana dostave.

Žalba se predaje Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije pismeno, neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik.

Upravna pritojba na žalbu iznosi 35,00 kn, po tarifnom broju 3. *Uredbe o tarifi upravnih pritojbi* („Narodne novine“, broj 8/17) uz *Zakon o upravnim pritojbama* („Narodne novine“, broj 115/16).



PROČELNICA

Slavica
dr. sc. Sanja Slavica Matešić

Dostaviti:

1. Tvrtka „COLONIA“ d.o.o., Luke 45, Murter,
2. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko – kninske županije – PRIRODA, Prilaz tvornici br. 39, Šibenik,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za inspekcijske poslove, Sektor inspekcije zaštite prirode, Ured u Šibeniku, S. Radića 28, Šibenik,
4. Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove, ovdje
5. Pismohrana, ovdje